
Neste  momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na
tribuna, o Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:-  “Mais uma
vez boa noite a todos, vou usar o tempo da tribuna livre só pra reparar
algumas  coisas  que  foram  faladas  aí,  principalmente  pelo  Nobre
Vereador Ari e que não podem passar em branco, a gente tem que
comentar sim e, eu já falei isso em outra sessão,  que nós temos que
nos ater a questão politica, a questão politica, eu levantei aqui uma
questão do vereador que havia votado contra o projeto que obrigaria a
empresa  a  substituir  todos  os  postes  de  madeiras,  por  postes  de
concreto,  foi  apenas  isso  que  eu  perguntei  e,  der  repente  ele  usa
aquela tática de ominem, de atacar a pessoa e praticamente deixar de
lado a questão que foi levantada, então mais uma vez já falei com os
debates sobre a questão política, avaliar a pessoa, o trabalho de cada
um, quem vai fazer isso é a população, quando chegar a eleição, ela
vai avaliar o trabalho de cada um, quem acompanha meu trabalho
desde lá do primeiro ano de Mandato viu quantas visitas nós estamos
aos bairros, vídeos gravados dando voz a população, só que quando é
longe  da  eleição,  ninguém se  atenta  isso,  poucas  pessoas  davam
importância a isso,  tem vários tem vários vídeos publicados em todos
os bairros, e inclusive na própria Vila Operária, fomos lá, atendemos a
população, encaminhando os pedidos, convidamos moradores da Vila
Operária, para estarem presentes na sessão, cobrando providências,
então  esse  é  o  papel  do  vereador,  estar  sempre  a  disposição  da
população  e,  que  o  debate  na  câmara,  ele  se  limite  as  questões
políticas, ao projeto como ele foi votado, se foi rejeitado ou não, se tem
o  requerimento  rejeitado,  do  vereador  Rodrigo,  requerimento
importantíssimo,   solicitando  informações  importantes  que  a
população quer saber, então qual é o papel do vereador? vamos falar
do papel do vereador? papel do vereador é aprovar o requerimento,
cobrar  informações,  ter  essa  transparência,  e  que  infelizmente  foi
rejeitado,  então eu quero sempre, limitar, sempre fiz isso, sempre falei
que  os  projetos,  como  eles  foram apresentados,  foram votados  em
cima de debates, tem que ser em cima de ideias, de propostas e não
partir para o ataque pessoal, a pessoa falando coisas que não nem se
cabe falar numa sessão, então fica aqui mais uma vez o pedido pra
que nos debates da câmara, nós nos limitemos ao debate politico, as
questões que a cidade precisa, como eu comecei a sessão, falei tô sem
assunto que as pessoas me Trouxeram

na cama especial esse projeto dos postes qualquer pessoa pode 
pesquisar na internet foi aprovado em várias cidades pelo país porque
esses postos causam risco à população pode pegar na cabeça de uma 



pessoa isso acontece como que vai ficar a vereadores que votaram 
contra o projeto de substituição dos esportes não pode esperar que 
aconteça uma concorrência administração pública tem antecipar por 
esse motivo esse projeto se ele fosse aprovado lá atrás foi aprovado 
hoje não teremos muito mais segurança

podem desabar a qualquer momento e aí você desabafar ninguém vai 
ser culpado culpado sim quem rejeitou o projeto como era para 
solucionar o problema que nós temos na cidade mas a minha idade é 
que assim o projeto veio do Alex é oposição Então vou dar conta 
porque a do Alex política cabe mais hoje em dia essa questão

não importa

nunca votei contra requerimento nenhum nem quando

aquela época era oposição votei a favor de todos nunca vou te 
encontra nenhum nessa casa que eu fui eu sou situação enquanto não
importa todos vereadores apresentaram daquele mente sempre não 
tem porque eu considero que quando o vereador

as pessoas que o procuraram ele considera como um importante então
sempre volta por favor e vou continuar nessa tortura independente do 
que ele sempre Voltaremos com mais informações e que agregue valor 
ao trabalho de todos os vereadores dependentes da Penha então só 
de idade de Sandro Essa mensagem é para que daqui para frente nós
nos entendemos ao debate político as propostas que serão 
apresentadas e que é isso que a população precisa que nós tamos 
aqui para câmara os problemas e situações que apresentam 
população de Mongaguá Muito obrigado boa noite a todos não aguenta
mais mais matérias para apreciar declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos que nos acompanham pela 
internet agradecendo aos funcionários da casa e até a próxima sessão
se Deus quiser


